ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА ЧАС

	Школа:

	Датум:

	Наставни предмет: 
   

	Разред и одељење:

	Наставник: 
[bookmark: _GoBack] 

	Редни број наставне теме:
	Редни број наставне јединице: 

	Наставна тема:
	Наставна јединица: 

	
	

	Тип часа: 
	Кључне речи:

	
	

	Циљеви часа
	Образовни (материјално-сазнајни)
	

	
	Функционални (развојни)
	

	
	Васпитни
	

	Облици наставног рада
	

	Наставне методе
	

	Наставна средства
	

	Наставни објекат
	

	Корелација
	Хоризонтална:
Вертикална:

	Литература
	Ученици:
Наставници:

	Иновације
	

	Напомене, запажања
	


  Структура наставног часа
	Етапа часа
	Облик рада
	Метод рада
	Трајање

	уводни део
	
	
	

	главни део часа
	
	
	

	завршни део часа
	
	
	


 Ток часа 
	Активности ученика
	Активности наставника

	Уводни део часа

	
	

	Развојни део часа

	
	

	Завршни део часа

	
	



	Домаћи задатак
	

	Прилози уз припрему (шеме, радни листићи)
	

	Напомене, запажања
	

	Евалуација и самоевалуација
	Врши се после часа.
Евалуација:
Евидентирање постигнућа ученика на чек листи, која је формирана на основу задатака по нивоима
-----------------------------------------------------------------------------------
Самоевалуација:
Да ли је час реализован како је планиран:      ДА      НЕ

         

Ако је било одступања од плана, како су се одразили на остварење циљева часа:




Процена остварености образовних исхода:




Показатељи успешности реализованог часа:
-У реализацији часа задовољна сам следећим:





-У реализацији часа нисам задовољна следећим:




Планирање даљих активности








